
7ΣΧΟΛΙΑΟ ΚΟΣΜΟΣ FRIDAY 17 DECEMBER 2021

GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ΕΛΛΑΔΑ

Ε
πενδύσεις άνω των 3 δισ. ευρώ σε 
βάθος πενταετίας, μεταξύ 2022 και 
2027, θα πραγματοποιήσει ο ΟΤΕ 
στην Ελλάδα, από τις μεγαλύτε-

ρες που έχει κάνει ποτέ ιδιωτική εταιρεία 
στον χώρο των τηλεπικοινωνιών, όπως 
ανακοίνωσαν τα στελέχη της Deutsche 
Telekom και του ΟΤΕ κατά τη διάρκεια 
συνάντησης στο Μέγαρο Μαξίμου με τον 
Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη.
Με τις επενδύσεις αυτές, που συμβάλλουν 
καθοριστικά στον ψηφιακό μετασχηματι-
σμό της χώρας, ώστε να γίνει πρωτοπό-
ρα σε ευρωπαϊκή επίπεδο, η εταιρεία θα 
υλοποιήσει το πρόγραμμα για το δίκτυο 
σταθερής και θα φέρει την οπτική ίνα σε 
3 εκατομμύρια σπίτια και επιχειρήσεις, 
θα αναβαθμίσει δωρεάν τις ταχύτητες του 
σταθερού ευρυζωνικού internet για τους 
συνδρομητές της αυξάνοντας κατά πολύ τη 
διείσδυση των υπερυψηλών ταχυτήτων.
«Η απόφαση που έλαβε το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Deutsche Telekom είναι 
ψήφος εμπιστοσύνης προς τη χώρα. Εί-
ναι ψήφος εμπιστοσύνης στην εξαιρετική 
τοπική σας ομάδα και στον ΟΤΕ. Αλλά, 
επίσης, πιστεύω ότι είναι και μια ψήφος 
εμπιστοσύνης στις πολιτικές μας που δί-
νουν ώθηση στην ψηφιοποίηση με πολύ 
ταχύτερους ρυθμούς και για να είμαστε 
πρωτοπόροι κι όχι ουραγοί σε ευρωπαϊκό 
επίπεδο. Έχουμε συζητήσει πολλές φορές 
τις ευκαιρίες που προσφέρει η Ελλάδα ως 
χώρα, η οποία μπορεί να πρωτοστατήσει 
στον ψηφιακό μετασχηματισμό», σημείω-
σε, μεταξύ άλλων, κατά την παρέμβασή 
του ο Πρωθυπουργός.
«Μετά την πανδημία πολύς κόσμος έχει 
αποφασίσει ότι η Ελλάδα είναι ένα εξαιρε-
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τικό μέρος από όπου μπορεί να εργαστεί. 
Αλλά για να καταστήσουμε την Ελλάδα 
ακόμα πιο ελκυστική, χρειαζόμαστε καλή 
συνδεσιμότητα, με την ευρύτερη δυνα-
τή πληθυσμιακή κάλυψη, στις καλύτερες 
δυνατές τιμές ώστε να είμαστε ανταγωνι-
στικοί σε αυτό το μέτωπο. Πιστεύω ότι η 
απόφασή σας πραγματικά μας βοηθά να 
κινηθούμε προς αυτή την κατεύθυνση», 
πρόσθεσε ο κ. Μητσοτάκης.
«Έχουμε σημειώσει μεγάλη πρόοδο όσον 
αφορά την κινητή τηλεφωνία. Είμαι πολύ 
χαρούμενος που ακούω ότι έχουμε ξεπε-
ράσει τους στόχους μας σχετικά με τη δι-
είσδυση του 5G. Πάντα γνωρίζαμε, ασφα-
λώς, ότι δεν είχαμε καλή επίδοση σε ό,τι 
αφορά τη συνδεσιμότητα της σταθερής τη-
λεφωνίας. Και, είμαι πραγματικά ενθου-
σιασμένος που πήρατε την απόφαση να 
εστιάσετε σε αυτό το κομμάτι της αγοράς, 
με αποτέλεσμα να έχουμε τουλάχιστον 
τρία εκατομμύρια νέες συνδέσεις υπερυ-
ψηλής ταχύτητας από τον ΟΤΕ μέχρι το 
2027.
Όπως είπατε, μιλάμε για 600.000 συνδέ-

σεις σε απίστευτα γρήγορες ταχύτητες ανά 
έτος», πρόσθεσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
χαιρετίζοντας ταυτόχρονα «την απόφαση 
που ανακοινώσατε, την απόφασή σας δη-
λαδή να διπλασιάσετε τις υπάρχουσες τα-
χύτητες για τις σταθερές γραμμές».
Ο κ. Μητσοτάκης αναφέρθηκε και στο 
επενδυτικό Ταμείο Phaistos. «Εξίσου ση-
μαντική είναι και η επένδυσή σας στο 
Ταμείο Phaistos. Πρόκειται για ένα καινο-
τόμο ταμείο που αξιοποιεί δημόσιο χρή-
μα, αλλά και ιδιωτικές επενδύσεις και θα 
επικεντρωθεί στο οικοσύστημα 5G. Είναι 
πολύ ενδιαφέρον αυτό που συμβαίνει στο 
χώρο της υψηλής τεχνολογίας στην Ελλά-
δα σήμερα. Ο τομέας πραγματικά ανθεί. 
Θα έχουμε και μια σειρά από «unicorns» 
στην Ελλάδα (νεοφυείς επιχειρήσεις αξί-
ας άνω του 1 δισεκατομμυρίου).
Υπάρχουν ήδη τέτοια παραδείγματα, κάτι 
που ήταν αδιανόητο πριν από λίγα χρό-
νια. Επομένως, η ιδέα του να έχουμε ένα 
όχημα που είναι αφοσιωμένο σε αυτό 
και θα επενδύει στον τομέα του 5G, σε 
επενδύσεις σε αρχικά στάδια, μου φαίνε-
ται μια πολύ λογική επένδυση τόσο από 
επιχειρηματικής άποψης αλλά και από 
άποψη κεφαλαίου, ειδικά δεδομένης της 
συνολικής σας παρουσίας στη χώρα».
Καταλήγοντας ο Πρωθυπουργός σημεί-
ωσε « καθώς σας άκουγα θυμήθηκα μια 
ατάκα από την ταινία «Top Gun», μια ται-
νία του 1986. Εκεί ο Tom Cruise λέει “Nι-
ώθω την ανάγκη, την ανάγκη για ταχύτη-
τα”. Όλοι, λοιπόν, νιώθουμε την ανάγκη 
για ταχύτητα, ταχύτητα όσον αφορά τις 
συνδέσεις internet, την ευρυζωνικότητα, 
αλλά και ταχύτητα όσον αφορά την εκτέ-
λεση του επιχειρηματικού σας σχεδίου».
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ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας ζητάει 
να προσλάβει εκπαιδευτικούς   μερικής απασχόλησης Δεύ-
τερα με Παρασκευή 3.30 -5.30 μμ. για να διδάξουν κατά το 
σχολικό έτος  2022. 

Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει κατά προτίμηση να είναι 
κάτοχος Πτυχίου Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ή Certificate III 
in Community Languages. 

Παρακαλούμε, οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογραφικό 
σημείωμα:

1) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: education@goc.com.au  ή
2) στα Γραφεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο., 
επικοινωνήστε στον αριθμό (02) 9740 6022
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εκ μέρους της Εφορευτικής Επιτροπής της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, η οποία 
εκλέχτηκε στην Γενική Συνέλευση της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουα-
λίας, την 5η Δεκεμβρίου 2021 για τη διεξαγωγή των εκλογών, γίνονται γνωστά τα ακόλουθα:
1. Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Κυριακή 30 Ιανουαρίου 2022 και από ώρα 8:30πμ. μέχρι 
6:00μμ. στο κτίριο της Ελληνικής Κοινοτικής Λέσχης, 206-210 Lakemba St, Lakemba.
2. Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα ταμειακά τακτοποιημένα μέλη της Κοινότητας που ήταν 
εγγεγραμμένα στα μητρώα της Κοινότητας πριν την 30η Ιουλίου 2021.
3. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας για το Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινότητας θα γίνονται δεκτές 
από την Εφορευτική Επιτροπή μέχρι και την 15η Ιανουαρίου, 2022 6:00 μμ (14 μέρες πριν τις 
εκλογές). Έχουν δικαίωμα να θέσουν υποψηφιότητα τα μέλη που ήταν εγγεγραμμένα πριν 
από την 5η Ιουνίου 2021.
4. Τα μέλη που δεν μπορούν να προσέλθουν την ημέρα των εκλογών και να ψηφίσουν αυτο-
προσώπως μπορούν, βάσει του Καταστατικού και του Νόμου περί Εταιρειών, να ψηφίσουν 
με πληρεξούσιο (proxy). Τα έντυπα ή χειρόγραφα εξουσιοδότησης ψήφου (proxy forms) 
πρέπει να κατατεθούν στην Εφορευτική Επιτροπή, στα γραφεία της Κοινότητας, μέχρι την 
Πέμπτη 27 Ιανουαρίου 2022, 8:30 πμ (δηλαδή 72 ώρες πριν την έναρξη των εκλογών).
5. Συμπληρωματικές οδηγίες και έντυπα για εξουσιοδότηση ψήφου (proxy) και αίτηση υπο-
ψηφιότητας αποστέλλονται στα μέλη ταχυδρομικώς.
6. Μέλη που έχουν αλλάξει διεύθυνση και δεν έχουν ενημερώσει γι’ αυτό την Κοινότητα, 
παρακαλούνται να το πράξουν όσο γίνεται πιο γρήγορα.
Παρακαλούνται όλα τα μέλη να συμβάλλουν στην καλύτερη διεξαγωγή των εκλογών με το 
να προσέλθουν και να ψηφίσουν αυτοπροσώπως και όταν αυτό δεν είναι κατορθωτό να 
φροντίσουν να καταθέσουν την εξουσιοδότηση ψήφου (proxy) όσο γίνεται νωρίτερα και 
(όχι την τελευταία στιγμή).

Για την Εφορευτική Επιτροπή
Ανδρέας Χάρδας

Πρόεδρος




